

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	2020年9月9日
【会社名】	アサヒ衛陶株式会社
【英訳名】	ASAHI EITO CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 町元 孝二
【本店の所在の場所】	大阪市中央区常盤町一丁目3番8号
【電話番号】	06(7777)2067(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 企画管理部長 丹司 恭一
【最寄りの連絡場所】	大阪市中央区常盤町一丁目3番8号
【電話番号】	06(7777)2067(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 企画管理部長 丹司 恭一
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式及び新株予約権証券
【届出の対象とした募集金額】	(株式) その他の者に対する割当 149,994,000円 (第4回新株予約権証券) その他の者に対する割当 3,302,740円 新株予約権証券の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額 300,016,640円 (注) 新株予約権の権利行使期間内に行使が行われない場合及び当社が取得した新株予約権を消却した場合には、新株予約権証券の発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額は減少します。
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2020年8月31日に提出いたしました有価証券届出書について、2020年9月8日付で金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づく臨時報告書を提出したことに伴い、当該有価証券届出書の「第一部 証券情報 第3 第三者割当の場合の特記事項 5 第三者割当後の大株主の状況」及び「第三部 追完情報」の一部に訂正すべき事項が生じました。これらを訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 証券情報

第3 第三者割当の場合の特記事項

5 第三者割当後の大株主の状況

第三部 追完情報

1. 事業等のリスクについて

2. 臨時報告書の提出について

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

## 第一部【証券情報】

## 第3【第三者割当の場合の特記事項】

## 5【第三者割当後の大株主の状況】

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	総議決権数 に対する所有議決権数 の割合	割当後の所有 株式数 (株)	割当後の総 議決権数に 対する所有 議決権数の 割合
辛 澤	大阪市北区	-	- %	398,200	12.94%
星野 和也	大阪市都島区	-	- %	284,400	9.24%
プラスワンホールディングス株式会社	東京都港区芝五丁目13-13	-	- %	170,600	5.54%
下條 正人	京都市伏見区	103,800	4.67%	103,800	3.37%
株式会社SBI証券	東京都港区六本木1丁目6番1号	73,669	3.31%	73,669	2.39%
御堂 隆輝	大阪府東大阪市	72,500	3.26%	72,500	2.36%
日本証券金融株式会社	東京都中央区日本橋茅場町1丁目2-10号	60,000	2.70%	60,000	1.95%
アサヒ衛陶取引先持株会	大阪市中央区常盤町一丁目3番8号	56,600	2.54%	56,600	1.84%
GMOクリック証券株式会社	東京都渋谷区道玄坂1丁目2番3号	31,200	1.40%	31,200	1.01%
楽天証券株式会社	東京都世田谷区玉川1丁目14番1号	30,700	1.38%	30,700	1.00%
山田 紘一郎	東京都中野区	30,400	1.37%	30,400	0.99%
町元 孝二	大阪府泉佐野市	30,200	1.36%	30,200	0.98%
林 和男	富山県富山市	27,500	1.24%	27,500	0.89%
計	-	516,569	23.22%	1,369,769	44.51%

(注) 1. 2020年5月31日現在の株主名簿を基準として記載しております。

2. 町元孝二氏の所有株式数には、投資事業有限責任組合インフレクション 号及びInflexion Cayman,L.P.ならびにフラッグシップアセットマネジメント投資組合84号との株式貸借取引に関する契約に基づく貸株27,100株を含めて表記しております。なお、当該貸株については、2020年7月21日に第3回新株予約権の権利行使が完了した時点をもって終了しております。

3. 割当後の所有株式数及び割当後の総議決権数に対する所有議決権数の割合は、2020年5月31日現在の発行済株式総数2,229,600株(議決権22,242個)に、割当予定先に割当てる本新株式及び本新株予約権の目的である株式の総数853,200株(議決権8,532個)を加えて算定しております。

4. 上記の割合は、小数点以下第3位を四捨五入して算出しております。

5. 本新株予約権は、行使されるまでは潜在株式として割当予定先にて保有されます。今後割当予定先による行使状況及び行使後の株式保有状況に応じて、大株主の状況が変動いたします。

(訂正後)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	総議決権数 に対する所有 議決権数の 割合	割当後の所 有株式数 (株)	割当後の総 議決権数に 対する所有 議決権数の 割合
下條 正人	京都市伏見区	480,300	19.67%	480,300	14.58%
辛 澤	大阪市北区	-	- %	398,200	12.08%
星野 和也	大阪市都島区	-	- %	284,400	8.63%
プラスワンホールディングス株 式会社	東京都港区芝五丁目13-13	-	- %	170,600	5.18%
御堂 隆輝	大阪府東大阪市	84,100	3.44%	84,100	2.55%
アサヒ衛陶取引先持株会	大阪市中央区常盤町一丁目3番 8号	58,500	2.40%	58,500	1.78%
日本証券金融株式会社	東京都中央区日本橋茅場町1丁 目2-10号	56,400	2.31%	56,400	1.71%
前島 理絵子	札幌市中央区	38,000	1.56%	38,000	1.15%
佐々木 平蔵	青森県青森市	36,800	1.51%	36,800	1.12%
株式会社SBI証券	東京都港区六本木1丁目6番1 号	34,669	1.42%	34,669	1.05%
山田 紘一郎	東京都中野区	30,400	1.24%	30,400	0.92%
町元 孝二	大阪府泉佐野市	30,200	1.24%	30,200	0.92%
林 和男	富山県富山市	28,500	1.17%	28,500	0.86%
計	-	877,869	35.95%	1,731,069	52.53%

(注) 1. 2020年8月31日現在の株主名簿を基準として記載をしております。

2. 割当後の所有株式数及び割当後の総議決権数に対する所有議決権数の割合は、2020年8月31日現在の発行済株式総数2,447,000株(議決権24,418個)に、割当予定先に割当てる本新株式及び本新株予約権の目的である株式の総数853,200株(議決権8,532個)を加えて算定しております。

3. 上記の割合は、小数点以下第3位を四捨五入して算出しております。

4. 本新株予約権は、行使されるまでは潜在株式として割当予定先にて保有されます。今後割当予定先による行使状況及び行使後の株式保有状況に応じて、大株主の状況が変動いたします。

## 第三部【追完情報】

### 1．事業等のリスクについて

（訂正前）

後記「第四部 組込情報」の第69期有価証券報告書及び四半期報告書（第70期第2四半期）に記載された事業等のリスクについて、当該有価証券報告書及び四半期報告書の提出日以後本有価証券届出書提出日までの間に生じた変更その他の事由はありません。

また、当該有価証券報告書及び四半期報告書には将来に関する事項は、本有価証券届出書提出日現在において変更の必要はないものと判断しております。

（訂正後）

後記「第四部 組込情報」の第69期有価証券報告書及び四半期報告書（第70期第2四半期）に記載された事業等のリスクについて、当該有価証券報告書及び四半期報告書の提出日以後本有価証券届出書の訂正届出書提出日までの間に生じた変更その他の事由はありません。

また、当該有価証券報告書及び四半期報告書には将来に関する事項は、本有価証券届出書の訂正届出書提出日現在において変更の必要はないものと判断しております。

### 2．臨時報告書の提出について

（訂正前）

組込情報である第69期有価証券報告書の提出日（2020年2月28日）以降、本有価証券届出書提出日までの間において、下記の臨時報告書を提出しております。

（2020年3月2日提出の臨時報告書）

省略

（訂正後）

組込情報である第69期有価証券報告書の提出日（2020年2月28日）以降、本有価証券届出書の訂正届出書提出日までの間において、下記の臨時報告書を提出しております。

（2020年3月2日提出の臨時報告書）

省略

（2020年9月8日提出の臨時報告書）

1 提出理由

当社の主要株主に異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2 報告内容

(1) 当該異動に係る主要株主の氏名又は名称

主要株主となるもの 下條正人

(2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合

主要株主となるもの

下條正人

	所有議決権の数	総株主等の議決権に対する割合
異動前	1,038個	4.67%
異動後	4,803個	19.67%

（注）1．当該株主の所有議決権の数は、異動前については2020年5月31日現在、異動後については2020年8月31日現在の株主名簿において、それぞれ当該株主が所有する株式として記載された株式数により算出しております。

2．総株主の議決権の数に対する割合については、小数点以下第3位を四捨五入しております。

(3) 当該異動の年月日

2020年8月31日

（注） 当該主要株主の異動は、当社の株主名簿管理人より2020年8月31日現在の株主名簿を受領したところ判明したため、基準日である同日をもって異動の年月日としております。

(4) 本報告書提出日現在の資本金の額及び発行済株式総数

資本金の額 1,663,892,460円

発行済株式総数 普通株式 2,447,000株

以 上